

一斤冻虾仁化冻后缩水三两三

消费者1斤多付13元,商家短斤缺两被消协要求换货退钱

本报6月14日讯(通讯员 赵剑 王志强 记者 于荣花) 6月12日,消费者王先生在阳信县一家超市买了两袋冷冻虾仁,可标注净含量为500克的冷冻虾仁,化冻后就只有332克,王先生相当于多付了13元的冷冻水钱。6月13日,经阳信县消协调解,由商家无偿更换相同数量的干虾仁500克,退还两倍于冷冻水的货款26元。

6月12日上午,王先生在县城一家超市买了两袋孩子爱吃的冷冻虾仁,每袋标示净含量为500克,共花去72元。中午,王先生给孩子做饭时拿出一袋来解冻,出于好奇,王先生

化冻后将虾仁放在自己家的电子秤上一称,电子秤显示化冻后的虾仁重量只有332克。一直省吃俭用的妻子觉得不如买干虾仁划算,于是饭后便拿着收银小票和剩下的一袋冷冻虾仁找到超市退货并要求退还49元钱,这其中包括解冻后的虾仁36元以及冰冻水的13元。商家解释,退货需按现有重量退回36元钱,并解释说为了给速冻产品“保鲜”,放一些冰水是正常情况,因此拒绝其剩余的13元退赔要求。王先生于6月13日向消协求助。

阳信县消协工作人员在现场对该超市卖的冷冻虾仁重新进行

化冻称重,发现虾仁确实“缩水”严重。工作人员介绍说,该产品的包装上写着净含量为500克,根据《冷冻水产品净含量的测定标准》规定,速冻鱼、虾仁等镀冰衣商品中,净含量不包括冰衣。另外《定量包装商品净含量计量检验规则》也规定,净含量为500至1000克的商品,允许短缺量为15克,短缺量大于这个数就是缺斤短两。因此,商家虚假标示净含量致使商品分量不足的行为属于欺骗消费者的行为。

经最终调解,由商家无偿更换相同数量的干虾仁500克,退还两倍于冷冻水的货款26元。

惠民县公安局 >>

抓获14贩毒嫌犯,查获毒品200克

本报6月14日讯(记者 王忠才 通讯员 田晓剑) 近日,惠民县公安局民警在“打黑恶、反盗抢”安民行动中,获悉家住惠民县的郭某从事毒品交易活动,警方通过周密安排当场抓获9名犯罪嫌疑人,在市局协助下成功打掉一涉案14人的特大贩毒团伙,查获各类毒品近200克。

6月9日,惠民县公安局得知家住惠民的青年郭某正打算购买大量冰毒,散卖给下线。6月10日上午,民警得知郭某已凑够一定数额现金,且联系张店方向的毒品出售商以及来自沾化的购买商,决定在惠民县一家商务宾馆交易。6月11日凌

晨,蹲守民警迅速将该商务宾馆包围,将在宾馆内实施交易的7名犯罪嫌疑人抓获,根据现场的信息,民警又迅速赶至惠民县县城一家出租屋内,将另外两名嫌疑人抓获。查获各类毒品近200克,查获专门运输毒品车辆两辆,管制匕首两把,钢珠枪一把,砍刀三把。

经对犯罪嫌疑人突击审讯,查明毒品来源及去向,民警兵分两路,一路赴张店对上线实施抓捕,最终将郑某、李某抓获,一路赴沾化追踪毒品去向,将吴某等三人抓获。目前,主要犯罪嫌疑人郭某等9人被依法刑事拘留,此案仍在侦查处理之中。

破了盗窃案带出强奸案

窃贼两年作案21起,专偷邻村熟人

本报6月14日讯(记者 王忠才 通讯员 张一明) 家住沾化县富国镇的郭某在不到一年的时间里作案21起,偷盗价值近20万元,根据技术鉴定,带出郭某在淄博犯下的2起强奸案件。

2012年4月以来,沾化县县城周边村庄连续发生多起盗窃案件,均是趁受害者熟睡之际翻墙入院实施的盗窃,总涉案价值2000余元。警方成立专案组进行全力侦破。在民警进行走访摸排的过程中发现,6月6日与6月8日,在富国镇西柳村和刚家村发生的两起入室盗窃案件与之前的案子能够串并。“在多发性、连续性、跨区域流窜性案件及惯犯作案中,犯罪嫌疑人的犯罪行为所呈现的征象往往具有很多共同

点,这些共同点就为串并案件提供了条件,这是我们串并案的基础。”办案民警介绍,办案民警大胆分析,果断将犯罪嫌疑人锁定在刚家村。通过走访摸排,对重点人员的生活规律、经济状况等排查,刚家村的郭某浮出水面。

6月11日清晨,民警将还在睡梦中的郭某抓捕,在其家中搜出笔记本电脑等大量被盗物品。郭某一开始的态度很强硬,民警针对其心理特点,制定了相应的审讯策略。最终,郭某交待了自2011年以来,专门盯上附近村子里比较熟悉的人,通过对他们的了解,趁他们夜里熟睡之时,翻墙而入伺机作案,截至目前共交代案件21起,偷盗价值近20万元。同时,带破郭某在淄博犯下的2起强奸案件。



犯罪嫌疑人在指认现场。(通讯员供图)

分割30万赔偿款起争议,法官巧调解

本报6月14日讯(通讯员 王海鹏 见习记者 赵树行) 无棣县钱某因交通事故去世后,其家人得到30万赔偿款。赔偿款到位后,家人却发生矛盾。近日,无棣法院小额债务法庭的法官调解了一起交通事故案件,挽救了一段濒临破碎的亲情,有效避免了二次诉讼的发生。

今年2月份,钱某因交通事故死亡后,钱某年过花甲的父母及其妻子和年幼的女儿作为共同原告将肇事者和肇事者投保的保险公司起诉至法院,3月底,小额法庭审结了该案。4月中旬,作为被告的保险公司将钱某近30万元的死亡赔偿款理

赔到位。赔偿款到位,一家人却因此产生矛盾。据了解,由于钱某的父母担心儿媳领了孙女的赔偿款后带着孩子走掉,再也见不到孙女,要求单独领取孙女的赔偿款,否则就与儿媳打官司。

在承办法官和村干部的调解下,钱某的妻子守着公婆明确表态,无论今后自己的路如何走,孩子是一家人的孩子,属于孩子的钱她一分也不会动。听了钱某妻子的话,村干部趁势做钱某父母的疏导工作。最终,钱某的父母在应得的份额上又自愿多让出一万元做为孙女的抚养费,双方在分割协议上顺利签了字。

迈锐宝 MALIBU

雪佛兰 CHEVROLET

— 未来 为我而来 —

D 3.89万 **D** 2655元
低首付 + 低月供 = 提前实现 **B** 级车梦想

[D计划 迈锐宝金融智贷专案]

如何以最轻松便捷的方式,实现B级车梦想? [D计划 迈锐宝金融智贷专案]
以超低首付超低月供,助你从容跃升B级车阶层,就此开启有为人生!



- D¹: 超低首付 3.89万
- D²: 超低月供 2655元
- 超长贷: 贷款周期最长可达48月
- 随心贷: 12至48个月不同尾款支付

注: 所述方案是以16.29万元版本车型计算所得。

GMAC SAIC
上汽通用汽车金融
www.gmacsaic.net

滨州市金通汽车销售服务有限公司
地址: 滨州市北外环路777号(东方红路口向东300米)

销售热线: 0543-2212222

滨州市京瑞汽车销售服务有限公司
地址: 滨州市黄河二路渤海24路南一公里路东

销售热线: 0543-3076999

滨州市岳海滨兰汽车销售服务有限公司
地址: 滨州市邹平县韩店镇开河村西王物流东门北邻雪佛兰展厅

销售热线: 0543-2189777